
 

平成３０年 第２回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 

 

○日 時 平成３０年２月１９日（月）午後２時０0 分 

○場 所 庄内町役場立川庁舎第二会議室 

○出 席 教育長 菅原 正志 

     教育委員会委員 今野 悦次 

     教育委員会委員 池田 智栄 

教育委員会委員 梅木 均 

○欠 席 教育委員会委員 太田 ひろみ 

○傍聴人 なし 

○内 容 

１ 開  会 

 

２ 議事録承認 

平成３０年第１回定例会議事録 

 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）平成 30 年度庄内町教育委員会補助金等交付要綱について 

（３）平成 29 年度計画訪問のまとめ 

（４）その他 

   余目第四小学校における凍結断水事故の経過について 

 

４ 付議事件 

日程第１ 議案第１号 平成 29 年度庄内町一般会計補正予算（第 7 号）の申出について 

庄内町教育委員会が所管する平成 29 年度庄内町一般会計補正予算（第 7 号）について、原

案どおり町長に申し出ることとしました。 

日程第２ 議案第２号 平成 30 年度庄内町一般会計予算の申出について 

庄内町教育委員会が所管する平成 30 年度庄内町一般会計当初予算について、原案どおり町

長に申し出ることとしました。 

日程第３ 議案第３号 条例制定の申出について（庄内町特別職に属する者の給与に関す

る条例の一部を改正する条例の制定） 

 非常勤特別職の新設を行なうため、本条例の一部を改正するよう町長に申し出ることとしま

した。 

日程第４ 議案第４号 条例制定の申出について（庄内町育英資金貸付基金条例の一部を

改正する条例の制定） 

庄内町育英資金貸付基金を増額するため、本条例の一部を改正するよう町長に申し出ること

としました。 

 

５ 協  議 



 

（１）庄内町教育委員会教育長に対する事務委任規則の一部改正について 

平成 30 年 4 月 1 日から庄内町学校給食共同調理場所長が一般職非常勤職員として任用

されることに伴い、教育委員会が教育長に委任する事務に関する規定の整備を図るため、本

規則の一部を改正することとしました。 

（２）庄内町教育委員会の職員の職の設置に関する規則の一部改正について 

平成 30 年 4 月 1 日から庄内町学校給食共同調理場所長が一般職非常勤職員として任用

されることに伴い、教育委員会の職員の職に関する規定の整備を図るため、本規則の一部を

改正することとしました。 

（３）庄内町教育委員会の職員の勤務時間等の特例に関する規則の一部改正について 

一般職非常勤職員として任用されるスクールソーシャルワーカー及び学校給食共同調理

場調理師の勤務時間及び週休日の割振りに関する規定の整備を図るため、本規則の一部を改

正することとしました。 

（４）庄内町立学校給食共同調理場設置及び管理条例施行規則の一部改正について 

平成 30 年 4 月 1 日から庄内町学校給食共同調理場所長が一般職非常勤職員として任用

されることに伴い、庄内町学校給食共同調理場所長の職務に関する規定の整備を図るため、

本規則の一部を改正することにしました。 

（５）庄内町教育機関の長に対する事務委任規程の一部改正について 

平成 30 年 4 月 1 日から庄内町学校給食共同調理場所長が一般職非常勤職員として任用

されることに伴い、教育長が庄内町学校給食共同調理場所長に委任する事務に関する規定の

整備を図るため、本規程の一部を改正することとしました。 

（６）平成 30 年度庄内町教育委員会の重点と視座（案）について 

平成 30 年度庄内町教育委員会の重点と視座（案）の内容等について協議し、引き続き協

議することとしました。 

（７）その他 

庄内町一般職非常勤職員の任用等に関する規則について、前回提案した一部改正に追加し

て、一般職非常勤職員の職の新設を行なうため、本規則の一部を改正することとしました。 

 

６ その他 

（１）第３回教育委員会臨時会の開催について 

日時：平成３０年３月３日（土）午後１時００分 

場所：立川庁舎３階 第二会議室 

（２）第４回教育委員会定例会の開催について 

日時：平成３０年３月２３日（金）午前９時００分 

場所：立川庁舎３階 第二会議室 

（３）その他 なし 

    

７ 閉  会  午後４時４０分 


